OTtBeTHI 6-i1 KiIacc (55 0a/110B)

|. bBamu-rypuup (10 d6annos) Il. OTBeTbTE Ha BOonpocsl (10 6annos)
1. Ilo skBaTopy
1. b 2. T'opuzonTanu
2. A 3. Ceticmorpad
3. b 4. T'peHnanaus
4, B 5. ®agan
5 B 6. AHIBI
6. B 7. bentnu
7.1-B 8. JIbronbsauIbIaKo
2—-A 9. Jpetiika
3-T 10.Pocca
4-b
(3a  Kadxcovlli  NPABUTILHLIL
omeem 1 bann)
I11. JIutochepa (5 6annos)

3eMIIeTpsICeHUsI CIyYaroTCsl JAJIeKO HE Be3/ie. BOJBIIMHCTBO MX MPOUC-XOJIUT B
ONpENENEHHBIX palloHaX IUIAHETHl. DTH pPAlOHBI HA3bIBAIOT 1) ceMCMUYECKUMU

nosicamu. Camble KpymnHble W3 HUX — 2) THXOOKEAHCKUH W AJBNUHACKO-

['umanaiickuii, KoTopbli iepecekaeT Bcio EBpasuio oT 3) ATIaHTUYECKOrO OKEaHa

10 4) Tuxoro. A Tpetuii Ha3piBaeTcs 5) CpeIMHHO- ATIAHTHYECKUN XpeOer.

IV. Atmocdepa (10 6annos)

1. Meteoponorus

2. Tponocdepa

3. Meteoponoruyeckue (MpUpPOAHBIC) SIBACHUS
4.B

5.b

6.1-1



2-A
3-T
4-B
5-b

(3a Kas#cowlil npasunvhbll omeem 1 6an)

IIpakTuyeckuu Typ

1. Yrenune Tonorpadpuyeckoii kaprsl (15 oannos)

1.

2
3.
4

1:10 000

CrutoiiHbIe TOPU30HTAIIM MTPOBEICHBI uepe3 1 M

I151,3 M

Bonee kpyToil CkJIOH — ceBepo-3amaaHbliA, a 00Jiee MOJOTUM — IOT0-3ama THbIN.
KpyTHuszHa ckiioHOB 10 TOonorpaduueckoit KapTe onpeessieTcsi o pacCTOSTHUIO
MEK]1y TOPU3OHTAIISIMHU.

C JIepeBSHHOTO MOCTa 4epe3 peKky JSpiieBka MOXKHO YBHUJAECTh BETPSIHYIO
MEJBbHUIY, TaK KaK OHa paclojoXeHa BBIIIE MOCTa, HAa MECTHOCTHU
OTCYTCTBYET PaCTUTEIBHOCTh, CTPOCHHS U PACCTOSTHUE J0 X0JIMa HEOOJIBIIOE.
C ceBepa 3aTpyaHeH mpoxoa K o3epy JleOsbkbemy, Tak Kak C ceBepa
TEppUTOPHUSI 3a00JI0UECHA.

Peka SlpmieBka mpoTekaeT ¢ ¢-B Ha 10-3 co ckopocThio 0,1 m/c.

INopon dpyuk HaxoauTcs Ha BOCTOKe, moceaok COCHOBIIBI Ha ceBepe (Ha c-C-3)

NECYaHbIN Kapbep — Ha CEBEPO-BOCTOKE OT MapoMa 4yepe3 pexy SpiieBka.

2. I'eorpaduueckas 3agava (5 6annos)

CkopocTh MpoxoxaeHus 3Byka B Boje 1 500 m/c

1) 10 920:1 500 = 7,28 cek. (BpeMs, 32 KOTOPOE 3BYK JOCTUTHET MOPCKOTO JTHA)

2) 7,28+7,28 = 14,56 cek. (BpeMsl, 32 KOTOPOE 3BYK BEpHETCSI 00OpaTHO)



